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Câu 1 (5,0 điểm).
1. Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:

a,  
[image: image2.wmf]422

29

xxyy

++-


b, 
[image: image3.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

x2x3x4x524  

++++-

    


2. Cho biểu thức  A = 
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a, Rút gọn biểu thức A.

b, Tính giá trị của biểu thức A khi 
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c, Tìm giá trị của x, để A < 0.

Câu 2 (4,0 điểm).
1. Giải phương trình sau:  
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Câu 3 (3,0 điểm).
1. Chứng minh rằng nếu tổng của hai số nguyên chia hết cho 3 thì tổng các lập phương của chúng chia hết cho 9.
2. Cho phương trình 
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. Tìm m nguyên để phương trình có nghiệm dương.
Câu 4 (6,0 điểm). Cho hình bình hành 
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 . Chứng minh:
a, Tứ giác 
[image: image24.wmf]BEDF

 là hình bình hành ?  

b, 
[image: image25.wmf]..

CHCDCKCB

=


c,  
[image: image26.wmf]2

AB.AH  AD.AK  AC

+=


Câu 5 (2,0 điểm).

1.  Cho 
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2. Cho ba số dương 
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---------------Hết---------------
	UBND HUYỆN NHO QUAN

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


	HƯỚNG DẪN CHẤM KSCL HỌC SINH GIỎI 
Môn: Toán 8
Năm học 2018 - 2019
(HDC gồm 05 trang)
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	Câu 3
(3 điểm)
	 3.1. (1,5 điểm)
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	Vậy nếu tổng của hai số nguyên chia hết cho 3 thì tổng các lập phương của chúng chia hết cho 9.
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Lưu ý khi chấm bài:

· Trên đây chỉ là sơ lược các bước giải, lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ, hợp logic. Nếu học sinh trình bày cách làm khác mà đúng thì cho điểm các phần theo thang điểm tương ứng.

· Với bài 4, nếu học sinh vẽ hình sai hoặc không vẽ hình thì không chấm.
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